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Protokoll fört vid ordinarie bolagsstämma med Mediapoolen Västra Götaland AB

Tid: 2024-05-06, klockan 13.00-14.30

Plats: Skövde

Röstlängd Antal 
aktier

Antal
röster

Aktieägare, 
närvarande:

Catrin Hulmarker, Skaraborgs kommunalförbund

Anna-Lena Heydar, Fyrbodals kommunalförbund

Summa

500

250

750

500

250

750

Övriga 
närvarande:

Johan Björkman, styrelseordförande Sjuhärad
Jenni Gustrand, styrelseledamot Skaraborg
Ingemar Samuelsson, styrelseledamot Fyrbodal
Tony Willner, styrelseledamot Sjuhärad
Kristian Sandström, styrelseledamot Uddevalla
Annelie Högberg, styrelsesuppleant Uddevalla
Karin Arvidsson, styrelsesuppleant Skaraborg

Carina Sahlén, VD Mediapoolen
Mattias Hultqvist, administrativ chef Mediapoolen
Andreas Johansson, redaktionschef Mediapoolen
Mats Hellner-Lestelius, försäljningschef Mediapoolen
Linda Ekström, sekreterare Mediapoolen
Sara Perlerot Göransson, personalrepresentant Mediapoolen
Lennart Pehrsson, ekonomisk konsult 

Mattias Bygghammar, auktoriserad revisor PWC
Elof Jonsson, lekmannarevisor Skaraborg
Carl-Johan Sernestrand, lekmannarevisor Uddevalla kommun
Per-Olof Ekholm, lekmannarevisorssuppleant, Skaraborg

§ 1 Val av ordförande vid stämman

Stämman öppnades av Johan Björkman. Stämman utsåg Johan Björkman till ordförande för 
stämman.
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§ 2 Upprättande och godkännande av röstlängd

Såsom röstlängd godkändes förteckning över närvarande aktieägare.

  

§ 3 Val av en eller två justerare

Stämman utsåg Anna-Lena Heydar att justera protokollet.

§ 4 Prövning om stämman blivit behörigen sammankallad

Stämman förklarades vara utlyst i behörig ordning.

§ 5 Godkännande av dagordning

Stämman fastställde den med kallelsen utsända, numrerade dagordningen.

§ 6 Framläggande av årsredovisning samt revisionsberättelse och 
granskningsrapport

Carina Sahlén, VD, presenterade bolagets verksamhet för år 2024 tillsammans med Mattias 
Hultqvist, Andreas Johansson och Mats Hellner-Lestelius.
Lennart Pehrsson, ekonomisk konsult, presenterade ekonomin utifrån årsredovisningen. 
Revisorernas rapport föredrogs av Mattias Bygghammar och lekmannarevisorernas rapport 
föredrogs av Elof Jonsson.

§ 7 Beslut

a) om fastställande av resultaträkning och balansräkning

Stämman beslutade att fastställa den förelagda balans- och resultaträkningen.

b) o
balansräkningen

Stämman beslutade att bolagets vinst disponeras utifrån styrelse och VD:s förslag.

c) om ansvarsfrihet åt styrelseledamöter och verkställande direktör

Stämman beslutade att bevilja ansvarsfrihet åt styrelse och verkställande direktör.
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§ 8 Fastställande av arvoden till styrelse, revisor och lekmannarevisor

Stämman beslutade att fastslå arvoden i enlighet med förelagd bilaga. Se bilaga.

§ 9 Ägarnas val av styrelseledamöter, styrelsesuppleanter samt lekmannarevisorer   
med suppleanter presenteras

a) Styrelse och styrelsesuppleanter

Stämman valde att notera följande styrelse för det kommande året:

För Sjuhärads kommunalförbund

Johan Björkman som ordinarie ledamot och Helena Ruderfors som ersättare.
Tony Willner som ordinarie ledamot och Driton Bilalli som ersättare.

För Skaraborgs kommunalförbund

Åsa Karlsson som ordinarie ledamot och Karin Arvidsson som ersättare.
Jenni Gustrand som ordinarie ledamot och Petter Johansson som ersättare.

För Uddevalla kommun

Kristian Sandström som ordinarie ledamot och Anneli Högberg som ersättare.

För Fyrbodals kommunalförbund
Ingemar Samuelsson som ordinarie ledamot och Benny Augustsson som ersättare.

b) Lekmannarevisorer med suppleanter

Stämman beslutade att välja följande lekmannarevisorer:

För Sjuhärads kommunalförbund-
Lekmannarevisor – Jonny Gustafsson
Lekmannarevisorsuppleant – Boris Preijde

För Skaraborgs kommunalförbund-  
Lekmannarevisor -Elof Jonsson
Lekmannarevisorsuppleant – Per-Olof Ekholm

För Uddevalla kommun-
Lekmannarevisor -Carl-Johan Sernestrand
Lekmannarevisorsuppleant – Joakim Persson

För Fyrbodals kommunalförbund-
Lekmannarevisor – Gunnar Lidell
Lekmannarevisorsuppleant – Gert-Inge Andersson
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§ 10 Val av

a) Ordförande

Stämmande beslutade att välja Johan Björkman till ordförande i bolagets styrelse.

b) Vice ordförande

Stämman beslutade att välja Åsa Karlsson som vice ordförande i bolagets styrelse.

§ 11 I förekommande fall val av revisor och revisorssuppleant

Till revisionsbolag för tiden intill nästa årsstämma hållits valdes Cedra Sverige AB, som 
informerat stämman om att till huvudansvarig revisor har utsetts auktoriserade revisor 
Mattias Bygghammar.
Revisorssuppleant utses av Cedra Sverige AB.

§ 12 Datum för höstens ägarsamråd

Digitalt möte 24 november 2025, klockan 09.00 – 11.00

§ 13 Övriga frågor

Bolagsordning och konsortialavtal– Styrelsen önskar göra en översyn av bolagsordning samt 
konsortialavtal. Ägarna ger i uppdrag åt styrelsen att ta fram ett uppdaterat förslag.

§ 14 Stämmans avslutande

Ordförande Johan Björkman tackade ombud och övriga deltagare för visat intresse.
Lekmannarevisor Carl-Johan Sernestrand tackade för en väl genomförd bolagsstämma.

Ordförande vid Bolagsstämman

Johan Björkman

Justeras

Anna-Lena Heydar  

Linda Ekström (protokollförare)






